## МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В. Угарова

## Полосатые вести

Выпусқ №1 Ноябрь 2022-2023 учебный год

## "ОБ ИЛПОТАХ ПЕРВОЙ





## <u>ЧЕЛТВЕРЛТУ"</u> РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

ЦИКЛ ВНЕУРОЧНЫХ ЗАНЯТИЙ 2022-2023 УЧЕБНЫЙ ГОД



Ура, Ура снова первое сентября. Вот и первоклассники впервые перешагнули порок нашей школы, на торжественной линейке ученики одиннадцатого класса открыли первоклассникам путь в мир знаний, подарили подарки.Подарки были фирменные с логотипом школы. Мы на год стали взрослее. Впереди нас ждет не забываемый учебный год. Мы в восторге от праздника, было очень интересно и увлекательно



Начиная с этого года у нас был введен новый урок (Разговор о важном), на котором нам рассказывают о известных событиях, запоминающих датах, праздниках. На этом уроке очень интересно, каждый раз мы узнаем что-то новое о своей великой и необъятной стране, её народах, их обычаях.



С 23.09.22 по 25.09.22 юнармейцы школы были в Москве. По их словам: им всё очень понравилось. В первый день они посетили Москву-сити с дегустацией, мороженого и шоколада. Также они были на смотровой площадке, где очень красиво! Второй день начался у них с мастер-класса от Антона Михалёва, который им очень понравился своим позитивом и креативностью. Потом ребята защищали свой проект по юнармейскому календарю дней единых действий. После защиты проектов они

поехали на экскурсионную программу в Москвариум. Вечером юнармейци посетили павильон "Макет Москвы" на ВДНХ, а сразу после Центр славянской письменности "Слово". В последний день у них было торжественное мероприятие с подведением итогов и награждением победителей. Наш юнармейский отряд занял 3 место, чему мы очень рады. Далее они поехали в аквакомплекс "Лужники". Там было множество интересных горок и бассейнов.



**5-** октября мы отмечали День учителя. Мы поздравили своих любимых и прекрасных учителей. В этот день у нас проходит день самоуправления, на нем очень интересно, старшеклассники пробовали себя в роли учителей. Нам очень понравился этот день, он был очень интересным и увлекательным.



Каждый понедельник юнармецы школы поднимают флаг под гимн Российской Федерации, а по субботам спускают. Такая практика способствует формированию чувства патриотизма учащихся. Во время подъёма флага в нас укрепляется гордость





4 ноября празнуется День единства всех российских народов, день спасения России от самой большой опасности, которая когда-либо ей грозила, это возрожденный праздник со своей историей, день памяти Казанской иконы Божией Матери. Наша школа многонациональная, поэтому для нас этот праздник очень

важен.